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Svar på fråga 2024/25:957 av Mathias Tegnér (S) 
Antalet skatterevisioner 

Mathias Tegnér har frågat mig vilka åtgärder jag avser att vidta 

för att stärka Skatteverkets arbete med revisioner och 

granskningar och hur jag säkerställer att minskade granskningar 

inte leder till ökad ekonomisk brottslighet eller påverkar 

konkurrensneutraliteten för företag i Sverige. 

En av regeringens viktigaste prioriteringar är att strypa den 

kriminella ekonomin och för att lyckas med det måste den 

ekonomiska brottsligheten stoppas. Skatteverket gör ett mycket 

viktigt arbete för det och regeringen kraftsamlar just nu för att 

stärka kontrollerna. Skatteverket har fått ökade resurser för att 

bekämpa den kriminella ekonomin – bland annat med 100 

miljoner kronor i budgetpropositionen för 2024 och ytterligare 

200 miljoner kronor i budgetpropositionen för 2025.  

När det kommer till skatterevisioner så har Skatteverket de 

senaste åren i större utsträckning prioriterat och styrt 

kontrollverksamheten mot allvarligt skatteundandragande och 
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brottslighet. Sådana skatteutredningar är ofta komplexa och tar 

lång tid. Även om antalet skatterevisioner därmed har minskat 

betyder inte det att Skatteverket minskat sin ambitionsnivå i att 

stoppa den ekonomiska brottsligheten. Skatteverket har flera 

andra verktyg och väljer i varje situation de kontrollverktyg som 

är mest effektiva.  

Regeringen har också utökat Skatteverkets kontrollverktyg. 

Skatteverket har bland annat, från den 1 januari i år, fått bättre 

möjligheter att kontrollera företag som har F-skatt. Skatteverket 

kan nu begära in de uppgifter som behövs för att kontrollera att 

förutsättningarna för F-skatt är uppfyllda. Skatteverket har 

också fått möjlighet att återkalla ett företags godkännande för 

F-skatt om de inte lämnar in uppgifterna som Skatteverket 

behöver. Dessutom har kravet på skötsamhet när det gäller att 

betala skatter och avgifter höjts. Förra veckan beslutade även 

regeringen om en lagrådsremiss med ytterligare förslag till 

förändringar på F-skattens område.  

Stockholm den 2 april 2025 

Elisabeth Svantesson 
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